

PROCES VERBAL
Încheiat azi 26.09.2023
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent motivat dl. Lepădătescu Daniel. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana-Maria – șef-serviciu financiar contabil și d-na Stoica Luminița – inspector în cadrul Compartimentului investiții și lucrări publice. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Curt Marian.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 26.09.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 31.08.2023;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe, Comisia de urbanism, Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2023 – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârilor Consiliului Local Bolintin-Vale nr. 16 din 20.02.2018 și 11 din 23.01.2019 privind atribuirea de denumire unor străzi din Orașul Bolintin-Vale și satele aferente – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale– inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”– inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3114/16.06.2023 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a proiectului de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivul de investiții “ Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județ Giurgiu” în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

De asemenea, dl. Pintilie, solicită introducerea, suplimentar, pe ordinea de zi, a punctului Diverse.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 31.08.2023 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local a fost aprobat în anul 2019, iar de la data aprobării și până în prezent au intervenit o serie de modificări legislative. Regulamentul supus spre aprobare este întocmit conform Ordinului nr. 25/2021. Am avut

control de fond de la Instituția Prefectului privind activitatea autorităților administrației publice locale, iar una dintre măsuri a fost aprobarea acestui Regulament.

DI Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2023.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin Vale, prin majorarea cu 480 mii lei la venituri și cheltuieli sursa A, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Scolii Gimnaziale Malu Spart, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Scolii Gimnaziale Bolintin Vale, văzând și prevederile legale, propunem aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect:

_ propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel:

Sursa A-Venituri total: majorare +480,00, din care:

-Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate -70,00 T3

-Alte venituri +550,00

Sursa A – Cheltuieli total: majorare +480,00, din care:

-Autorități public și acțiuni externe + 500,00 T3

-Rambursări de credite +500,00

-Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi +50,00

- Dobânzi +50,00

_ propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Spitalul Orășenesc Bolintin Vale, prin redistribuire între articole bugetare, astfel:

Sursa F – Cheltuieli total, din care:

-Salarii de bază +90,00

-Fond aferent plății cu ora +54,00

-Alte drepturi salariale în bani -160,00

Contribuție asiguratorie muncă +16,00

_ propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnazială Malu Spart, prin redistribuire între articole bugetare, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care:

-Reparații curente +2,00

-Furnituri de birou -2,00

-Materiale pentru curățenie -1,00

-Apă, canal și salubritate -1,00

-Poștă, telecomunicații, internet -2,00

-Materiale și prestări servicii cu caracter funcțional -5,00

-Alte cheltuieli cu bunuri și servicii +10,00

-Alte obiecte de inventar +5,00

-Pregătire profesională -6,00

_ propunerea de rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli a instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții- Școala Gimnazială Bolintin Vale, astfel:

Sursa A – Cheltuieli total, din care: -70,00 T3

-Învățământ -70,00

-Burse -70,00

Sursa E:

Sursa E – Venituri total, din care: +4,00 T3

-Învățământ +4,00

-Donații și sponsorizări +4,00
Sursa E – Cheltuieli total, din care: +4,00 T3
-Învățământ +4,00

Rectificarea este necesară pentru retragerea sumei de 70.000 lei de la indicatorul -finanțarea burselor elevilor din învățământul de masă - în conformitate cu adresa AJFP Giurgiu, pentru redimensionarea cheltuielilor generate de plata dobânzilor și a creditelor în anul 2023, pentru redistribuirea între articole bugetare pentru Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, Școala Gimnazială Malu Spart și pentru includerea în bugetul Școlii Gimnaziale Bolintin-Vale a unei sponsorizări obținute pentru achiziția de materiale didactice, sursa E.

Dl. Pintilie: La Școala Malu Spart s-a cerut o notă justificativă privind rectificarea bugetului, notă care până acum nu se solicita. Așa s-a cerut și la școala Bolintin?

D-na Dimuță: S-a cerut notă justificativă, pentru a clarifica tipul de obiecte de inventar ce vor fi achiziționate de la articolul bugetar 20.05.30, având în vedere restricțiile impuse de ordonanța de austeritate.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2023 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții.

D-ra Secretar General: Față de structura organizatorică anterioară, propunem următoarele modificări: Compartimentul investiții și lucrări publice din cadrul Serviciului Arhitect-Șef se reorganizează în două compartimente distincte:

- Compartimentul investiții publice și Compartimentul implementare și urmărire proiecte, lucrări publice și mutarea Compartimentului implementare și urmărire proiecte, lucrări publice în cadrul Serviciului financiar-contabil;
- Biroul comunicare, informatic și supraveghere video se reorganizează în două compartimente distincte: Compartimentul comunicare și Compartimentul informatic și supraveghere video;
- Înființarea Compartimentului administrare obiective recreere și sport în cadrul S.A.D.P. prin mutarea funcției contractuale vacante de muncitor calificat din cadrul Compartimentului gospodărire;
- Mutarea funcției contractuale de consilier I din cadrul Compartimentului gospodărire în cadrul Compartimentului administrativ.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârilor Consiliului Local Bolintin-Vale nr. 16 din 20.02.2018 și 11 din 23.01.2019 privind atribuirea de denumire unor străzi din Orașul Bolintin-Vale și satele aferente.

D-ra Secretar General: Am avut solicitări de extindere de rețea de gaze pe anumite fundături din orașul Bolintin-Vale și din satele componente și am constatat că aceste străzi nu au fost incluse în domeniul public al localității și nu au alocată denumire. În acest context, vor fi atribuite denumiri de străzi respectivelor fundături.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârilor Consiliului Local Bolintin-Vale nr. 16 din 20.02.2018 și 11 din 23.01.2019 privind atribuirea de denumire unor străzi din Orașul Bolintin-Vale și satele aferente care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Străzile cărora le-am atribuit denumire trebuie introduse în inventarul domeniului public al orașului pentru întocmirea cadastrului.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale în Consiliul de Administrație al Liceului tehnologic “Dimitrie Bolintineanu”.

D-ra Secretar General: S-a schimbat metodologia cadru, iar Liceul ne-a solicitat să desemnăm reprezentanții Consiliului Local în Consiliul de administrație. Dacă până acum din Consiliul de administrație făceau parte trei reprezentanți ai Consiliului Local, conform noii metodologii trebuie desemnați doi membrii, iar dumneavoastră hotărâți cine să facă parte în continuare din această structură.

Dl. Pintilie: Propunerea mea este d-na Stanciu Nicoleta.

Dl. Viceprimar: Eu îl propun pe dl. Curt Marian.

D-na Stanciu: Propun pe dl. Pintilie Adrian.

Dl. Dascălu: Eu îi propun pe dl. Cojocaru Costel și pe dl. Curt Marian.

D-ra Secretar General: Propunerea d-lui Dascălu nu poate fi votată în bloc; vom supune la vot pe fiecare în parte.

Dl. președinte de ședință supune la vot propunerea d-lui Pintilie, care primește 7 voturi pentru și 9 voturi împotriva (dl. Curt M., dl. Zamfir L., dl. Bodîrlău M., d-na Brânzea J., d-na Oneață B., dl. Negoii R., dl. Dascălu F., dl. Marin M., dl. Ivan I.), nefiind aprobată.

Dl. președinte de ședință supune la vot propunerea d-lui Viceprimar care este aprobată cu 12 voturi pentru și 4 abțineri (d-na Stanciu N., dl. Lascu N., dl. Pintilie A. și dl. Cojocaru C.).

Dl. președinte de ședință supune la vot propunerea d-nei Stanciu care primește 5 voturi pentru și 11 împotriva (dl. Curt, dl. Zamfir, dl. Bodîrlău, d-na Brânzea, d-na Oneață, dl. Negoii, dl. Dascălu, dl. Marin, dl. Ivan, d-na Dinu, dl. Dobrin) nefiind aprobată.

Dl. Cojocaru: Vă mulțumesc pentru propunere, dar timpul nu îmi mai permite să particip la ședințele consiliului de administrație, motiv pentru care refuz propunerea dumneavoastră.

Dl. Dascălu: Având în vedere faptul ca dl. Cojocaru nu dorește să mai facă parte din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, revin asupra propunerii, iar propunerea mea este dl. Dobrin.

Dl. Pintilie: Propun pe dl. Lascu. Nu înțeleg de ce nu sunteți de acord cu d-na Stanciu, având în vedere faptul că este cadru didactic.

Dl. președinte de ședință supune la vot propunerea dlui Dascălu: 11 voturi pentru, 2 voturi împotriva (d-na Stanciu și dl. Pintilie) și 3 abțineri (dl. Rotaru, dl. Cojocaru și dl. Lascu).

Dl. Pintilie: Consider că un reprezentant care are în spate un domeniu de învățământ este mult mai în măsură decât dl. Dobrin. Puteam să punem un profesor care cunoaște mult mai bine problemele dintr-o școală. Nu cunosc înverșunarea împotriva grupului nostru politic. Nu sunteți parteneri onești.

Dl. Viceprimar: Ca în orice democrație majoritatea decide.

D-ra Secretar General: Propunerea dl. Pintilie privind desemnarea d-lui Lascu nu va mai fi supusă la vot, fiind desemnați cei doi reprezentanți ai Consiliului Local.

Dl. Dascălu: Nu avem nimic împotriva cadrelor didactice. Este discriminare, nu mi se pare normal ca să desemnăm alți consilieri în consiliul de administrație, iar aceștia să fie dați afară când mai este puțin până la încheierea mandatului și atâta timp cât și-au făcut treaba. Tocmai de aceea l-am propus inițial pe dl. Cojocaru, pentru ca a fost și înainte în consiliul de administrație și este din grupul dvs. politic.

Dl Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3114/16.06.2023 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale ne-a solicitat transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3114/16.06.2023, conform legislației în vigoare.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 3114/16.06.2023 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Dascălu: De circa două luni, conform ordonanței de austeritate, nu se mai fac angajări.

Dl Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivul de investiții “ Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județ Giurgiu” în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

D-na Stoica: Ministerul Dezvoltării, în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”, a deschis o linie de finanțare până pe data de 5 octombrie. Pentru a depune acest proiect este nevoie de hotărâre de consiliu privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ.

Dl. Primar: Este același proiect pe care l-am depus pentru finanțare P.N.R.R., Managementu apei, Componenta C1, dar pentru care nu am primit, încă, finanțare. Este perfect legal să depunem proiectul și pe Anghel Saligny.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivul de investiții “ Extindere rețea de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județ Giurgiu” în vederea depunerii în cadrul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Pintilie: În legătură cu lucrările de la școala Bolintin-Vale. Când vor fi gata? Copiii fac doar 40 de minute dintr-o oră, într-o zi pierd o oră, într-o săptămână pierd o zi, iar într-o lună pierd 4 zile. Oricât de pregătit și de priceput ești ca dascăl este foarte greu să recuperezi aceste ore, nu reușești să termini materia.

Dl. Primar: Termenul de execuție este 18 noiembrie 2023. În luna decembrie sau cel târziu în ianuarie preconizăm ca se va finaliza procedura de achiziție pentru dotari și vom avea și mobilierul.

Dl. Pintilie: La Malu Spart termenul a fost depășit, șantierul arată ca după război.

Dl. Primar: Am avut întâlnire cu toți factorii implicați. Probabil că ne-ați văzut pe șantier.

Dl. Pintilie: De ce nu se finalizează, în general, lucrările în Bolintin-Vale?

Dl. Ivan: Lucrez în București, iar problema este lipsa forței de muncă, nu sunt oameni. Probabil că aceeași situație este și aici, lipsa de oameni.

Dl. Pintilie: Să-i pedepsim puțin pe executanți. De ce s-au angrenat într-o astfel de lucrare dacă nu au oameni?

Dl. Primar: Suntem în termen.

Dl. Pintilie: Ce se întâmplă cu proiectul pe care l-am depus de câteva luni bune?

Dl. Primar: Proiectul trebuie avizat de către o comisie tehnică, care nu s-a întrunit pe motiv de cvorum. Trebuie modificată componența comisiei tehnice, deoarece unii membri nu mai vor să facă parte din aceasta comisie.

Dl. Pintilie: Și nu se poate întruni această comisie?

Dl. Primar: Comisia este compusă din specialiști din sursă externă. Trebuie să inițiem demersurile pentru actualizarea comisiei. Apoi, comisia trebuie să dea aviz pentru proiectul de hotărâre și după aceea va fi pus pe ordinea de zi. Trebuie să respectăm pașii legislativi.

Dl. Pintilie: Nu se poate introduce pe ordinea de zi fără aviz?

D-ra Secretar General: Avizul este consultativ, în sensul că este obligatoriu, fie el favorabil sau nefavorabil.

Dl. Lascu: Se apropie de finalizare str. Grădiniței. Cum vor fi stabilite sensurile de circulație? Ar fi indicat să fie sens unic.

Dl. Primar: Se va intra pe str. Grădiniței și se va ieși pe str. Parcului. Intrarea în parcarea din spatele poștei vechi (actuala Bibliotecă) se va face de pe str. Int. Republicii și se va ieși pe str. Parcului. În viitor, probabil că, vom propune să închidem iar accesul de pe str. Parcului pe str. Int. Republicii, pentru a evita aglomerarea respectivei zone.

Dl. Pintilie: Cine aprobă limitatoarele de viteză? Sunt cetățeni pe str. Eternității din Malu Spart, care mi-au spus că se circulă cu viteză și că limitatoarele de viteză ar fi o soluție.

Dl. Primar: Părerile sunt împărțite. A fost o denivelare pe acea stradă și au venit oameni să spună că din cauza trepidațiilor li se crapă pereții caselor. Vom face o întâlnire cu cetățenii, le explicăm despre ce este vorba, iar dacă concluzia va fi să montăm limitatoare, asta vom face.

Dl. Dascălu: Cu parcare de la cimitir în ce stadiu ne aflăm?

Dl. Primar: Finanțarea este problema. Am fost în grupul de lucru cu AOR la consultari cu reprezentantii MDRAP și ai Bancii Mondiale pentru stabilirea obiectivelor prioritare pe un program de finanțare al Bancii Mondiale, și am solicitat ca unul dintre aceste obiective să fie parcarile orășenești. Pe PNR și POR 2021-2027 nu este o linie de finanțare pentru realizarea parcarilor, și nici pe programele naționale.

Dl. Dascălu: Dar Centura Ocolitoare în ce stadiu este?

Dl. Primar: Am depus Studiul actualizat la Ministerul Transporturilor. Sperăm să o prindă pentru finanțare la rectificarea bugetară. Avem șanse mari ca anul viitor să se lucreze la centură.

Dl. Dascălu: Târgul de Sf. Dumitru se va ține?

Dl. Primar: Balciul se va desfășura doar în ziua de Sf. Dumitru. În interior va fi amplasat parcul de distracții, dacă îi punem în siguranță cu o împrejurare, iar pe stradă se va desfășura în condiții similare ca ale târgului săptămânal. Se închide str. Republicii, de la str. Sabarului până la str. Viitorului; sensul giratoriu va trebui să fie liber. Așa am convenit cu poliția orășenească.

D-ra Secretar General: Dl. Lepădătescu lipsește motivat, a depus un document medical în acest sens. Pe grupul de consilieri au fost puse rapoartele de activitate. În urma raportului de control de la Instituția Prefectului privind activitatea autorităților administrației publice locale, una dintre măsurile propuse privește obligația consilierilor locali ca o dată pe trimestru să se întâlnească cu cetățenii și țină audiențe.

Dl. Primar: Propunerea mea este să faceți o notă în care să specificați cu cine v-ați întâlnit, ce probleme ați discutat, eventual să atașați și poze, ceva livrabil și să semnați dumneavoastră. Legea nu prevede ceva explicit privind acest lucru.

Dl. Curt: Avem o familie cu șase copii minori, care au locuit într-o casă cu chirie, iar acum nu mai au unde să stea. Dacă credeți că putem să-i ajutăm cumva.

D-ra Secretar General: Au făcut o solicitare privind atribuirea unui teren, însă noi nu avem teren la dispoziție.

Dl. Pintilie: Donăm fiecare din indemnizația noastră că să-i plătim chiria.

Dl. Viceprimar: Nu e vorba de plătit chiria, este vorba că nimeni nu dorește să le închirieze. Oricum ei nu încheie contract de închiriere.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează
Secretar general